

СРЕДА, 15 ИЮНЯ 2011 ГОДА

Вечерний Ташкент

Газета выходит
с 1 июля
1966 года



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 116 (11.927)

Цена в розницу — свободная

СОТРУДНИЧЕСТВО, ОСНОВАННОЕ НА ДОЛГОСРОЧНЫХ ИНТЕРЕСАХ

Как сообщалось ранее, по приглашению Президента Узбекистана
Ислама Каримова Президент России Дмитрий Медведев
13 июня прибыл в Узбекистан с рабочим визитом.

В загородном комплексе «Куксарой» 14 июня состоялась встреча Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова и Президента Российской Федерации Дмитрия Медведева.

Глава нашего государства, искренне приветствовав гостя, отметил, что визит Президента России в Узбекистан рассматривается как убедительное свидетельство высокого уровня взаимных отношений, воплощение твердой политической воли упрочить взаимодействие во всех сферах, опираясь на долгосрочные интересы двух стран и народов.

Стороны констатировали, что сегодня сотрудничество между нашими странами постепенно развивается по всем направлениям, запущены механизмы эффективного взаимодействия в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной сферах.

Россия является крупнейшим торговым партнером Узбекистана. Двусторонняя торговля имеет позитивную динамику. В прошлом году она выросла почти на 50 процентов и составила 6,4 млрд. долларов США.

На состоявшемся 31 мая текущего года заседании узбекско-российской межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству рассматривались вопросы расширения экономического взаимодействия за счет вовлечения в него новых отраслей и товаров.

Узбекистан экспортирует в Россию природный газ, сельскохозяйственную продукцию, транспортные и коммуникационные услуги, транспортные средства, текстиль и другое.

Из России в Узбекистан импортируются цветные и черные металлы, механическое и электрическое оборудование, деревесина и продукция деревообрабатывающей промышленности.

Активизируется сотрудничество в области сельского хозяйства, увеличиваются объемы поставок плодовоощной продукции.

Динамика и диверсификация инвестиционного сотрудничества наглядно проявляется в увеличении числа совместных предприятий. В Узбекистане действуют 843 узбекско-российских совместных предприятия. Кроме того, 135 фирм и компаний России открыли свои представительства в нашей стране. В Российской Федерации функционируют 385 совместных предприятий, созданных с участием узбекских партнеров.

Расширяются масштабы инвестиционного сотрудничества. В этой связи уместно отметить осуществление широкомасштабной работы совместно с такими компаниями, как «Газпром», «Лукойл», «Союзнефтегаз», «Стройтрансгаз», «Волгабурмаш», в целях развития инфраструктуры топливно-энергетического комплекса, геологоразведки, разведки и освоения месторождений.

Следует отметить широкие контакты в области гуманитарного сотрудничества, которое охватывает сферы образования, культуры, здравоохранения, туризма и другие.

Приоритетными являются контакты в области науки и образования. Ярким тому примером служит деятельность филиалов в Ташкенте Российского экономического университета имени Г. Плеханова,

Московского государственного университета имени М.Ломоносова и Российской государственной университете нефти и газа имени И.Губкина.

На узбекско-российской встрече на высшем уровне наряду с наиболее важными вопросами двустороннего сотрудничества рассматривались также актуальные темы международной политики. В частности, рассмотрены вопросы рационального использования в Центральной Азии водно-энергетических ресурсов. Отмечалась необходимость при строительстве гидротехнических сооружений на трансграничных реках региона согласования с соседними странами и проведения независимой экспертизы подобных проектов.

Стороны также обсудили ситуацию в регионе. Была отмечена важность сотрудничества в укреплении стабильности и безопасности. При этом подчеркивалось, что установление прочного мира в Афганистане будет способствовать развитию взаимодействия международных и межрегиональных отношений.

Ислам Каримов и Дмитрий Медведев обстоятельно обсудили ключевые вопросы двусторонних отношений. Состоялась важная работа, которую принято образно называть «сверкой часов» на высшем уровне. Как представляется, достигнутые договоренности в ближайшей перспективе обретут реальные очертания в виде конкретных документов, взаимовыгодных проектов, направленных на развитие двустороннего сотрудничества во благо народов Узбекистана и России.

УзА.

ПРЕЗИДЕНТ УЗБЕКИСТАНА ПРИБЫЛ В АСТАНУ

АСТАНА. 14 июня. Сообщает спецкор УзА
Анвар БАБАЕВ.

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов 14 июня прибыл в столицу Казахстана Астану для участия в очередном заседании Совета глав государств-членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС).

Данный саммит является юбилейным в истории ШОС, одним из основателей которой, наряду с Казахстаном, Китаем, Киргизстаном, Россией и Таджикистаном, 15 июня 2001 года стал Узбекистан.

Прошедшие десятилетие явились важным этапом в становлении новой международной структуры, ставшей за сравнительно короткое время влиятельным фактором современной geopolитики. Вместе с тем, как отметил на одном из минувших саммитов глава нашего государства, «ШОС, являясь равноправным объединением государств, имеющих общие границы, близкие историко-культурные, традиционно политические, экономические и гуманитарные связи, наглядно демонстрирует, что ее деятельность не направлена против интересов других стран и не имеет блокового конфронтационного характера».

За 10 лет в ШОС создана серьезная юридически-правовая база для обеспечения практической реализации совместных проектов в сфере противостояния современным вызовам и угрозам, обеспечения устойчивого экономического развития государств-членов и в целом региона, расширения сотрудничества в социально-культурной области.

Узбекистан ответственно подходит к своему участию в ШОС. Об этом свидетельствует председательство нашей страны в 2004 и 2010 годах, когда по инициативе Узбекистана были разработаны и принятые ключевые для организации документы, в том числе Решение об утверждении Положения о порядке приема новых членов в ШОС, Решение об утверждении Правил процедуры ШОС. Также в период председательства Узбекистана была подписана Совместная декларация о сотрудничестве между секретариатами ООН и ШОС.

В рамках программы первого дня саммита руководители государств-членов, главы государств-наблюдателей, другие участники побывали в Центральном концертном зале «Казакстан», где прошел юбилейный концерт.

В этот же день состоялись и другие мероприятия, посвященные 10-летию ШОС.

15 июня саммит ШОС продолжит свою работу.

Глазами зарубежных гостей

ПРИРОДА ВАШЕЙ СТРАНЫ — ПРЕКРАСНА, ЛЮДИ — ИСКРЕННИЕ

В соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «О подготовке и проведении празднования двадцатилетия государственной независимости Республики Узбекистан» от 6 апреля этого года, в стране проводится большая подготовительная работа по достойной встрече и празднованию самого великого, самого дорогого праздника — двадцатилетия независимости нашей Родины.

Широкомасштабная сози-
дательная и благоустро-
тельная работа, проводимая
в городах и селах нашей
страны, культурно-просве-
тительские мероприятия на
местах оставляют большое
впечатление у зарубежных
туристов.

Энда НЕВИН (Ирлан-
дия):

— Я побывал во многих
странах, в том числе Китае,
Малайзии, Иране, Лаосе,
Вьетнаме.

Уверен, что поездку в Уз-
бекистан запомню на всю

жизнь. Уже четвертый день я осматриваю достопримечательности города Андижана, беседую с людьми. Побывал в музее Бабура в Багишамале. Осмотрел ряды ремесленников, улицу Узбекистан.

У меня богатые впечатле-
ния о вашей стране. Особен-
но запомнилось, на-
сколько богата история Уз-
бекистана, ее неповторимая

и прекрасная природа, чрезвычайно гостепримные люди. С кем бы вы не раз-
говаривали, гостям оказы-
вается почет и уважение.

Можно позавидовать мирной обстановке в вашей стране, взаимному уважению, добрым отношениям, воз-
вешенному духу в настроении людей. Особого внимания заслуживают строящиеся новые сооружения, огромная сози-
дательная работа.

Вызывает восхищение целеустремленность мол-
одежи, знание ими не-
скольких языков. В Анди-
жане я попробовал наци-
ональное блюдо — плов,

отменный вкус которого

никогда не забуду. Хочу побывать еще в Бухаре и Самарканде.

Джордан КЕЙИНГ
(США):

— Я живу в американском городе Сиэтл, занимаюсь компьютерным программированием. С юности увлекаюсь историческими памятниками, историей, культурой и искусством разных народов.

Недавно по телевидению я посмотрел передачу о Нукусском музее искусств. После этого у меня воз-

никло желание увидеть своими глазами это бесценное сокровище. В Узбекистан я приехал впервые. Я восхищен, как много здесь исторических достопримечательностей, их сохранности, близкому к нам отношению.

В Каракалпакстане много древних крепостей и курганов. Гостеприимство, искренность местного населения даруют нам хорошее настроение.

Ознакомился с уникальными экспонатами Нукусского музея искусств, имеющими большое историческое значение. На меня произвели неизгладимое впечатление национальные каракалпакские костюмы, украшения, древние предметы быта.

Записали Ф. УБАЙДУЛЛАЕВ,
А. АРТЫКБАЕВ,
корреспонденты УЗА.

✓ СЕГОДНЯ в рамках проекта «Лето с «Камолот» Ташкентское городское отделение ОДМ «Камолот» проводит семинар под девизом «Ты дорога, ты священна, моя Родина — независимый Узбекистан!»

НОВОСТИ XXI
ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

• Актуальным вопросам реформирования информационной сферы в процессе развития гражданского общества была посвящена региональная научно-практическая конференция, состоявшаяся в Фергане. Ее организовал Комитет по вопросам информации и коммуникационных технологий Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан в сотрудничестве с Творческим союзом журналистов Узбекистана, УзАСИ, Ферганским областным хокимиятом. Состоялся обмен мнениями по вопросам реформирования информационной сферы.

• 4 млрд. сумов кредитных средств намерен выделить до конца текущего года Шахриханским филиалом Национального банка Узбекистана желающим организовать свой бизнес. По итогам прошлого года финансовая поддержка субъектов малого бизнеса Шахриханским филиалом способствовала созданию 120 новых рабочих мест.

• В Бухаре состоялся семинар-тренинг «Зарубежный опыт в развитии фермерского хозяйства Узбекистана». В ходе обучения были затронуты вопросы внедрения инновационных технологий в растениеводство и борьбы с вредителями.

• В Навоийском областном этапе смотр-конкурса «Келажан овози-2011» более 300 одаренных юношей и девушек продемонстрировали свои таланты и мастерство.

• Гете-институт в Ташкенте в сотрудничестве с Узбекским государственным университетом мировых языков объявили о наборе в летнюю академию молодых переводчиков. В двухнедельную программу ее работы войдут как теоретическая, так и практическая части. Мастер-классы проводят немецкие и узбекские эксперты.

• Богата и неповторима история и культура Каракалпакстана. Здесь насчитываются 255 объектов культурного наследия. Проводится большая работа по охране, реставрации историко-архитектурных памятников.

• Сданный в этом году в эксплуатацию в Намангане парк гармонично развитого поколения «Кичингиот» стал хорошим подарком к 20-летию независимости. В работу по строительству парка и его оборудованию современными аттракционами большой вклад внесло АО «Наманганпахтасаноат».

В МИРЕ

• На завершившемся в Италии двухдневном референдуме 90 процентов голосовавших выступили против всех инициатив правящей коалиции.

• В Белграде принятые беспреcedентные меры безопасности. Там ВЧЕРА открылась конференция НАТО по стратегическому военному партнерству. Накануне сотни радикалов устроили митинг у офиса президента Б. Тадича. Они выступали против участия в НАТО.

• В США вскрылась крупнейшая за всю историю кража государственных средств. Бесследно исчезли около 7 млрд. долларов, которые предназначались на восстановление Ирака. Это почти 10 процентов от общей суммы помощи Багдаду. Средства перевозились на транспортных самолетах, охрана осуществлялась американской стороной.

• Власти Ирана объявили об аресте еще одного американского шпиона, который, как заявлено, пытался получить большую сумму от США для создания шпионской сети и провокаций беспорядков перед парламентскими выборами. Всего, по утверждению иранских властей, задержаны 30 шпионов.

• Чтобы провести конституционную реформу, правящей партии Турции придется все же искать поддержки других политических сил, так как она не набрала двух третей депутатских мандатов. Партия Эрдогана вышла победителем на выборах в третий раз. Празднование курдским населением хороших результатов на прошедших выборах Партии мира и демократии было омрачено прогремевшим на юго-востоке страны взрывом.

• Греция принимает новый пакет жестких мер, без которых вытащить страну из долговой ямы не удастся. Во избежание дефолта придется взять новый кредит в дополнение к уже израсходованному 110 млрд. евро.

• Международный валютный фонд заявил, что его компьютерная система подверглась кибератаке, которая привела к утрате данных с ящиками электронной почты и других конфиденциальных документов.

• Улицы Лиссабона заполнили вереницы праздничных кортежей. Пожениться собрались десятки пар, решивших приурочить свадебную церемонию к дню св. Антония — покровителя счастливого брака. Обряд бракосочетания провели один для всех, а вечером на городской площади состоялось яркое шоу.

ОДНИМ
АБЗАЦЕМ

По сообщениям
информационной службы
Ташгорхокимия
и наших корреспондентов.

Органы самоуправления граждан - махалли - занимают сегодня особое место в общественном устройстве Узбекистана, выполняя много важных функций и способствуя усвоению осуществляемых в стране масштабных общественно-политических и экономических преобразований. Это еще раз подтвердили результаты опроса населения, проведенного Центром изучения общественного мнения «Ижтимои фикр».

Он был приурочен к проходящим в настоящее время в соответствии с действующим законодательством выборам в органы местного самоуправления. Целью социологического исследования стало выявление степени информированности населения о порядке и процедурах проведения выборов, его электоральной активности, а также социальных ожиданий. В опросе участвовали жители всех регионов страны - мужчины и женщины разных национальностей, возраста, уровня образования и профессий.

Президент Ислам Каримов в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране одним из приоритетов определил повышение статуса и роли гражданских институтов, в частности махалли. С этой целью глава государства выдвинул ряд важных законодательных инициатив, в том числе о внесении изменений и дополнений в законы «Об органах самоуправления граждан» и «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников».

Концепции отмечено, что с повышением политического сознания, политической культуры и активности людей необходимо поэтапно передавать функции государства негосударственным структурам и органам самоуправления граждан, обеспечив тесное взаимодействие с органами государственной власти и управления. В этой связи, по данным опроса, абсолютное большинство граждан (90,9 процента) считают, что махалля играет существенную роль в их жизни и жизни их семей, а больше половины респондентов назвали эту роль большой.

Как показало исследование, подавляющее большинство населения (73,9 процента) знает, какие функции выполняют органы самоуправления граждан и какие задачи стоят перед ними. В первую очередь это - благоустройство, порядок и чистота в махалле, обеспечение мира и согласия, в том числе межнационального и межконфессионального, решение спорных вопросов, справедливое

распределение социальной помощи, оказание поддержки в различных жизненных ситуациях, организация мероприятий. Особо была подчеркнута важность духовно-просветительской работы, воспитания гармонично развитого подрастающего поколения, участия махалли в создании условий для развития малого и семейного бизнеса, надомного труда, поддержка национальных традиций.

Вместе с тем, по мнению граждан, махалля должна еще шире развивать самоуправление.

По полученным данным, жители махалли постоянно обращаются в сход граждан, в том числе с просьбой о содействии в решении личной проблемы (51 процент опрошенных), за социальную помощью (40,6 процента), для решения спорных вопросов в семье, махалле (13,4 процента), за поддержкой в организации различных мероприятий (12,7 процента). Большая часть этих обра-

щениям имела положительный результат. Опрос показал, что более половины населения позитивно оценивает работу действующего в их махалле органа самоуправления и его председателя.

Председатели сходов граждан и их советники, представляя широкие слоны населения, призваны решать ответственные задачи по дальнейшему углублению демократических реформ в стране.

Приоритеты развития

СТАТЬ НЕПОСРЕДСТВЕННЫМ УЧАСТНИКОМ РЕФОРМ

В ГАО «Ташкентское авиационное производственное объединение им. В. П. Чкалова» состоялся семинар на тему «Углубление демократических реформ и развитие гражданского общества - основа упрочения независимости страны».

На семинаре о значении и сути Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране говорили заместитель председателя Ташкентского городского Совета Народно-демократической партии Узбекистана Маргарита Ахмедбекова, лектор Ташкентского городского центра духовности и просвещения Али Амирев, начальник управления кадров ГАО «ТАПОИ», депутат Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов Юспул Кабилов.

Как отмечалось, основополагающие принципы «узбекской модели» развития принесли положительные результаты. Проводимые во всех областях реформы направлены прежде всего на повышение уровня жизни, благосостояния населения.

Особый интерес у участников семинара вызвали представленные материалы, содержащие глубокий анализ происходящих перемен, в частности, в общественно-политической жизни, в которой активизируется роль политических партий, а также вырабатываются действенный механизм по обеспечению четкого взаимодействия трех важных секторов, таких как государство, бизнес и ННО.

На семинаре было отмечено, что широко обсуждаемые законопроекты, инициированные главой нашего государства, «О социаль-

ном партнерстве» и «Об общественном контроле» направлены на расширение депутатского и общественного контроля и проведение мониторинга исполнения на местах законов, указов, постановлений Президента страны.

- Вышеуказанные законопроекты - это еще один из важных шагов по углублению демократии, подтверждение того, что наше общество стремится стать по сути и содержанию истинно гражданским, - сказал депутат Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов Ю. Кабилов. - Повышение правовой и политической культуры не только у членов нашей партии, но и всего трудового коллектива является важнейшим фактором общего участия в современных процессах по углублению демократических реформ. Сильным гражданским обществом может быть только тогда, когда в общественном сознании укрепляются духовно-нравственные основы, сохраняется самобытность народных традиций и национальных ценностей, на качественно новом уровне поднимается политическая и правовая культура. Каждый из нас должен стать не только свидетелем исторических процессов, но и непосредственным участником демократических реформ и модернизации национального государства.

Соб. инф.

«Узбекистан: образование в целях устойчивого развития» - тема состоявшейся в столице научно-практической конференции. Ее организаторами выступили Государственный комитет Республики Узбекистан по охране природы совместно с Министерством народного образования и Министерством высшего и среднего специального образования страны.

ОРИЕНТИР – ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ

В центре внимания участников конференции была подготовленная учеными и специалистами новая концепция образования. Документ предусматривает последовательное повышение уровня и качества непрерывного экологического образования населения. Реализация разработанной программы станет вкладом Узбекистана в выполнение поставленных международных социальных задач в рамках десятилетия ООН по повышению образования в интересах устойчивого развития. Инициатором проведения этой акции выступил ЮНЕСКО.

Концепция образования в целях устойчивого развития Республики Узбекистан представляет собой междисциплинарную область знания и включает процесс обучения, вос-

питания, саморазвития, само реализаций, самоактуализации. Подготовленный документ ориентирован на содействие становлению независимо, критически мыслящих, духовно состоятельных и социально активных граждан, основывающих свои действия на принципах экологической и нравственной этики, присущих традициям народов Узбекистана.

В поддержку новой концепции на конференции высказались члены Сената и депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса страны, ученые, экологи, специалисты ряда министерств и ведомств. Образование, отмечали выступающие, является ключевым инструментом для перехода страны к устойчивому развитию, обеспечивающим формирование у

А. АЛЕКСАНДРОВ.

граждан знаний, умений, взглядов и ценностей для их активного участия в общественно-экономической жизни. Высокую оценку подготовленной узбекистанцами концепции образования дал постоянный представитель ЮНЕСКО в нашей стране Хорхе Эван Эспиналь, выразивший готовность оказывать всячую поддержку в реализации данной концепции.

В рамках Национальной программы Республики Узбекистан по подготовке кадров концепция внесет изменения во все формы образования. И это будет сделано как посредством интеграции в учебные программы и курсы, так и в качестве введения самостоятельной учебной дисциплины.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

В действующем законодательстве не установлен возрастной ценз для кандидата в аксакалы. Следует отметить, что в настоящее время, как показал опрос, среди кандидатов в председатели сходов граждан растет число людей активного, среднего возраста (в два раза больше, чем на прошлых выборах) и женщин.

Сегодня в каждом десятом из более чем десяти тысяч сходов граждан, действующих в стране, председателями являются женщины. Их активное участие в деятельности органов самоуправления - показатель повышения роли и статуса женщин в обществе.

Судя по ответам респондентов, основные электоральные ожидания граждан Узбекистана при выборах в органы местного самоуправления заключаются в следующем: «выборы будут проходить на основе демократического подхода», «будут выбраны достойные люди», «в махалле получат дальнейшее развитие мир и спокойствие», «повысится благополучие и качество жизни людей».

В целом, как показал опрос общественного мнения, граждане осознанно подходит к выборам в органы местного самоуправления и активно в них участвуют. Они полностью (почти 100 процентов опрошенных) поддерживают меры по укреплению такого важного гражданского института, как махалля, определенные главой нашего государства в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране. Жители Узбекистана уверены, что выполнение намеченных в связи с этим задач откроет новый качественный этап в развитии этой уникальной формы местного самоуправления и послужит формированию в нашей стране сильного гражданского общества.

По материалам Центра «Ижтимои фикр» подготовила Анна ИВАНОВА, корр. УЗА.



Мой любимый город.

УЧЕБНЫЙ СЕМИНАР ДЛЯ СОТРУДНИКОВ ИНФОРМАЦИОННЫХ СЛУЖБ

В докладе Президента Ислама Каримова на совместном заседании палат Олий Мажлиса «Концепция дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране» в качестве одной из важнейших задач предусматривается дальнейшее расширение масштаба работ по обеспечению прав и интересов граждан в сфере информации, налаживание деятельности медиа-структур и информационных служб в соответствии с современными требованиями.

В этой связи Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана совместно с координатором проектов в Узбекистане Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе и Международным центром подготовки журналистов начали реализацию проекта «Совершенствование потенциала информационных служб органов государственного управления и общественных организаций Республики Узбекистан».

В рамках проекта в столице начался второй этап семинара-тренинга, посвященного вопросам совершенствования потенциала информационных служб органов государственной власти и управления. В семинаре экономического направления принимают участие сотрудники информационных служб министерств внешних экономических связей, инвестиций и торговли, финансовых, экономики, Государственного налогового комитета, Государственного таможенного комитета, а также транспортного и коммуникационной, банковско-финансовой сфер, представители институтов гражданского общества, работники СМИ.

Директор Общественного фонда поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана реализуется ряд проектов в данном направлении. Целью проекта «Совершенствование потенциала информационных служб органов государственной власти и управления Республики Узбекистан» является повышение эффективности деятельности информационных служб, изучение методов работы активной пресс-службы, развитие навыков журналистского мастерства, эффективного применения законодательства в области СМИ для конструктивного взаимодействия с прессой.

В ходе семинара-тренинга будут заслушаны доклады, посвященные вопросам обеспечения открытости и гласности в деятельности органов государственной власти и управления, повышения их ответственности за качество принимаемых решений, широкого информирования общественности и населения о деятельности органов государственной власти, широкого доступа населения, общественных объединений к информации о принимаемых ими решениях, и прежде всего тех, которые затрагивают права, свободы и законные интересы граждан.

Координатор проектов в Узбекистане Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе Иштван Венцель отметил, что обеспечение открытости деятельности органов государственной власти и управления будет способствовать полному удовлетворению потребности граждан в информации.

В процессе дальнейшего развития деятельности средств массовой информации в стране особое внимание уделяется дальнейшей активизации работы информационных служб, действующих в различных министерствах, комитетах, организациях и ведомствах, укреплении их материально-технической базы, обеспечению высококвалифицированными специалистами.

Общественным фондом поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана реализуется ряд проектов в данном направлении. Целью проекта «Совершенствование потенциала информационных служб органов государственной власти и управления Республики Узбекистан» является повышение эффективности деятельности информационных служб, изучение методов работы активной пресс-службы, развитие навыков журналистского мастерства, эффективного применения законодательства в области СМИ для конструктивного взаимодействия с прессой.

Значение текущего ИДА за май текущего года выше 50 пунктов, что означает благоприятную тенденцию развития деловой активности.

Индекс деловой активности промышленного сектора Узбекистана в мае 2011 года показал рост на 1,1 пункта по сравнению с апрелем. Прогнозный показатель на июнь 2011 года составляет 67 пунктов.

Постановление и его исполнение

УДОБНО, ВЫГОДНО И НАДЕЖНО

Постановление Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по стимулированию развития системы расчетов с использованием банковских пластиковых карточек» от 19 апреля 2010 года служит важным фактором совершенствования системы денежного обращения в стране, в частности, создания широких возможностей для осуществления наследием платежей по банковским пластиковым карточкам.

В соответствии с постановлением расширен список объектов розничной торговли и услуг, в которых в обязательном порядке должны быть установлены терминалы по приему платежей по пластиковым карточкам.

Реформы в целях поддержки предпринимательства, развития и совершенствования системы расчетов по пластиковыми карточками дают весомые результаты. Даже в отдаленных кишлаках увеличивается число объектов торговли и услуг, обеспеченных терминалами. Растет интерес населения к этому удобному и выгодному платежному средству.

Как подчеркнул заместитель начальника управления эмиссии пластиковых карточек и организации расчетов открытого акционерного коммерческого банка «Микрокредитбанк» Дилмурад Худойназаров, в настоящем времени времени банком выпущено в обращение 339 тысяч пластиковых карточек, установлено более 6300 терминалов. За прошедший период нынешнего года число выпущенных в обращение пластиковых карточек по сравнению с аналогичным периодом 2010 года выросло на 87,6 процента, терминалов - на 69,3 процента, сообщает УЗА.

Терминалы установлены в магазинах, филиалах банка, сберегательных кассах и мини-банках. Сегодня терминалами «Микрокредитбанка» оснащаются многие торговые организации, автозаправочные станции и пункты бытовых услуг. К концу этого года будут установлены еще 1500 терминалов, 75,4 процента из них - на объектах торговли и услуг в сельской местности.

За 5 месяцев нынешнего года на расчетные счета пластиковых карточек «Микрокредитбанка» переведено почти 176,9 миллиарда сумов. Это в 1,8 раза больше по сравнению с 2010 годом.

По состоянию на 1 июня текущего года на остаточную сумму пластиковых карточек физических лиц начислены проценты в размере 640,6 миллиона сумов. Банк продолжает работу по развитию системы расчетов по пластиковым карточкам, сокращению внерангового оборота наличных средств, широкому применению современных и удобных методов расчетов за покупки и услуги в пунктах торговли и оказания платных услуг.

На местах устанавливаются и мобильные терминалы. Подобные передвижные кассы имеют ряд преимуществ при предоставлении услуг населению. Это - инкассация в реальном времени средств, принятых по мобильному терминалу, загрузка средств на соответствующие пластиковые карточки по банкам, выдача платежных чеков за принятые наличные платежи. Как сообщили в «Микрокредитбанке», посредством установленных на местах 1225 мобильных терминалов проводятся операции по приему у населения платежей за коммунальные услуги.

Холмурод САЛИМОВ.

ИНДЕКС ДЕЛОВОЙ АКТИВНОСТИ УЗБЕКИСТАНА РАСТЕТ

Индекс деловой активности промышленного сектора Узбекистана в мае 2011 года показал рост на 1,1 пункта по сравнению с апрелем. Прогнозный показатель на июнь 2011 года составляет 67 пунктов.

ИДА - индекс деловой активности промышленного сектора APIC 100 рассчитывается Центром по САП при Государственном комитете Республики Узбекистан по демонополизации и развитию конкуренции на основе данных 100 предприятий.

Как показывают результаты за май текущего года, ИДА сохраняет тенденцию роста. Значение ИДА в мае 2011 года, по данным Госкоммонополизации, составило 61,9 пункта, что на 1,1 пункта выше по отношению к апрелю 2011 года (60,8). Прогнозный показатель на июнь 2011 года составляет 67 пунктов, что говорит об оптимистичных показателях субъектов предпринимательства.

Значение текущего ИДА за май 2011 года выше 50 пунктов, что означает благоприятную тенденцию развития деловой активности.

Индекс деловой активности промышленного сектора (APIC 100) начинается с июня месяца 2010 года рассчитывается на основе опроса 100 крупных и средних промышленных предприятий и внедрен в замену ранее исчисляемого Индекса APIC 50 (на основе опроса 50 предприятий).



За годы независимости под руководством Президента Ислама Каримова проделана огромная работа по возрождению уникального наследия нашего народа, созданы условия для развития традиционных видов искусства и народного творчества, восстановлены памятники истории и культуры. Благодаря этим мерам с каждым годом нарашивается туристический потенциал нашего государства, а значит, возрастают требования к развитию сферы туризма и совершенствованию туристической инфраструктуры.

Туризм – одна из высокодоходных и динамично развивающихся сфер мировой экономики, играющая важнейшую роль в укреплении экономических, культурных и общественно-политических связей между государствами. Наша страна обладает уникальным культурно-историческим наследием, которое является основным ресурсом для развития туризма. Узбекистан располагает более 4000 памятников истории и культуры, из которых 140 внесены в Список всемирного наследия ЮНЕСКО. Маршруты Великого шелкового пути по территории нашей страны также вызывают немальный интерес иностранных гостей.

Для развития туризма в нашей стране созданы необходимые правовые, экономические и институциональные условия. Как подчеркнул Президент нашей страны Ислам Каримов, туризм – это познание мира, и вместе с тем это выход на мировую арену. Нужно развивать эту важную сферу, использовать ее широкие возможности.

Основной правовой базой, регулирующей эту сферу, является Закон Республики Узбекистан «О туризме» от 20 августа 1999 года. В ходе реализации утвержденных нормативно-правовых актов сформирована национальная модель туризма, в которую вошли современные мировые стандарты обслуживания в сочетании с восточными традициями радушия и гостеприимства.

В 1993 году Узбекистан вошел в состав Всемирной туристической организации (ВТО). В 1994 году на заседании ВТО, прошедшем в Самарканде, была принята Самаркандская декларация по туризму, а в 2004 году здесь начал свою деятельность офис Всемирной туристической организации по развитию туризма на Великом шелковом пути. Все это является признанием нашей страны как уникального моста Восток – Запад.

УЧАТ ОТКРЫВАТЬ КРАСОТУ

Научно-теоретическая студенческая конференция «Творчество молодежи в годы независимости», посвященная 20-летнему юбилею нашей республики, прошла в Государственной консерватории Узбекистана.

Конференция проходила в двух секциях – «Проблемы истории музыки» и «Некоторые вопросы теории музыки и композиторского творчества». На ней рассмотрены такие актуальные темы, как «Роль Фонда «Форум культуры и искусства Узбекистана» в активизации творчества молодежи», «Об истории происхождения музыкального направления «Рар», «Роликансия танца и песни «Булбулча» в становлении и развитии детского хора Узбекистане», и другие. В рамках проведенного мероприятия прошел также конкурс «Юный критик», инициированный кандидатом искусствоведения, доцентом Ш. Ганихановой. В ходе его отмечены работы Тамары Синельниковой, Валерии Мироненко, Камиллы Курдатовой.

Дильназ АСАНОВА,
студентка Государственной консерватории Узбекистана.

В Ташкентском профессиональном колледже радиотехники, автоматики и электроники состоялся «круглый стол» на тему «Всемирная декларация прав человека».

РАСШИРЯЮТ ГРАНИЦЫ ПОЗНАНИЯ

Открывая мероприятие, директор этого учебного заведения Абдурасул Зокиров отметил, что со временем обретения независимости наша страна, став членом многих международных организаций,ratificirovala ряд документов. Он также отметил, что Всемирная декларация прав человека относится к таким важнейшим документам. Узбекистан присоединился к ней 30 сентября



Соб. инф.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

К тем специальностям, по которым сегодня ведет подготовку учащихся Ташкентский профессиональный колледж связи, скоро прибавится новая – специалист по ремонту компьютеров. Спрос на эту специальность предвидится в ближайшее время, а также выпускники школ, для которых в преддверии нового пополнения каждый четверг и субботу проводились дни открытых дверей.

На таких встречах преподаватели знакомят ребят с историей колледжа, перспективами его дальнейшего развития, а также специальностями, которые здесь можно приобрести. А это – техническая эксплуатация и ремонт радио-телефонного оборудования, монтаж, эксплуатация и ремонт систем телекоммуникации, цифровых систем передач данных, бухгалтерский учет и менеджмент.

Ныне в колледже обучаются более трех тысяч учащихся, из которых 1144 станут выпускниками нынешнего года. Все они получили достаточно высокий уровень подготовки, проходя практику в «Uztelecom» и филиалах компаний, «Телмах электроникс», ОАО «Коинот».

Востребованный специалист – введение времени

ПОЯВИТСЯ НОВАЯ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ

ООО «Зангори экран», «Узбекистан по-части» и других.

Хорошей подготовке способствовали не только наставники этих предприятий, но и преподаватели Ташкентского университета информационных тех-

нологий, Ташкентского государственного экономического университета, регулярно знакомящие их с новыми технологиями, внедряемыми в учреждениях.

Как правило, такая подготовка и

– Малые гостиницы, рассчитанные на небольшое количество постояльцев, активно конкурируют с большими отелями, – отмечает директор ГУП «Tur Servis Standart» по сертификации туристических и гостиничных услуг Абдулазиз Акулов.

– Как правило, их отличают привлекательный национальный дизайн и архитектура, наличие разнообразной культурной программы с фольклорными представлениями, преимущества национальной кухни – словом, все то, что дает возможность гостям ознакомиться с особенностями национального быта и ощутить восточное гостеприимство.

За последние годы национальный тур-продукт пополнился еще одним средством размещения – кочевыми юртами. В настящее время в Навоийской области и Республике Каракалпакстан лицензии на оказание услуг получили пять юртолов лагерей по 8–10 юрт в каждом. Эти экзотические места проживания с каждым годом привлекают все больше иностранных туристов, интересующихся бытом кочевников: днем их ждут сафари на верблюдах в пустыне Кызылкум, отдых на берегах Айдар-Арнасайской водной системы, вечером – развлекательные программы при свете костров.

Словом, сформированная в нашей стране собственная модель национальной туристической индустрии отражает своеобразное узбекское народное гостеприимство в сочетании с современными международными стандартами. Уникальные памятники древнего зодчества, сосредоточенные в исторических городах Узбекистана, веевые традиции ремесленничества, мудрые обычаи и традиции народа, богатство и разнообразие природы и национальной кухни – все эти жемчужины нашей страны вызывают все большее восхищение мирового сообщества. И каждый гость, посетивший Узбекистан, с теплотой в душе покидает нашу страну в надежде вернуться сюда вновь.

Сардор ТАДЖИЕВ,
главный корр. УЗА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ГТКЭО хокимията г. Ташкента на основании решения хокима г. Ташкента № 312 от 10.06.2011 г. объявляет конкурсный отбор подрядных строительных организаций на выполнение работ по «Капитальному ремонту систем теплоснабжения в жилых домах г. Ташкента на 2011 год», финансируемых за счет местного бюджета.

Предприятия и организации должны соответствовать следующим условиям:

- обладать опытом работы на аналогичных объектах;
- гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение контрактов;
- иметь трудовые ресурсы и специалистов (сварщиков-сантехников).

Для участия по конкурсному отбору подрядных организаций и получения документов и материалов необходимо обратиться с письменным запросом и предложением по адресу: г. Ташкент, ул. Глинки, 25, каб. № 11 или № 12. Тел.: 215-67-25.

Предложения принимаются заказчиком по адресу: г. Ташкент, ул. Глинки, 25, каб. № 11 или № 12. Тел.: 215-67-25.

Последний срок представления конкурсных предложений – к дню вскрытия конвертов (оферты) по адресу: г. Ташкент, ул. Глинки, 25, каб. № 11.

Вскрытие конвертов (оферты) состоится через 30 дней после опубликования объявления.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 215-67-25.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН И ОРГАНИЗАЦИЙ!

В целях пресечения фактов неправомерных действий, с которыми граждане (организации) столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами Управления по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента, а также ГУП «Служба землеустройства и кадастра недвижимости», организована система «Телефонов доверия».

Канал связи с юридическими и физическими лицами, созданный в целях получения информации для совершенствования деятельности, оперативного реагирования на правонарушения служащими управления и службы, совершаемые ими в ходе исполнения должностных обязательств, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов юридических и физических лиц.

Телефон доверия: 239-35-21

Администрация Управления по земельным ресурсам и государственному кадастру города Ташкента.

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья)

Телефон: 233-28-95.

Факс: (3712) 233-21-56.

Наш адрес:
улица Матбуотчила, 32.
2-й этаж, кабинет № 208.

Коллектив ОАО «Электртармокуриши» выражает искренние соболезнования родным и близким семьи Бородиных по поводу кончины БОРДИНА Алексея Юрьевича.



Счастливый мир детства.

В столичном Театре музыкальной комедии состоялись два события - премьера спектакля «Легендарный шут», режиссером которого является Бахтияр Хамидов, и дебют молодого композитора Екатерины Комаровой.

- Спектакль поставлен по мотивам известной пьесы Григория Горина «Легенда о Тиле», - говорит Бахтияр Хамидов. - В 80-х годах я играл в нем, представляя дипломную работу в Государственном институте искусств Узбекистана. Спустя много лет решил поставить его сам и посвятить своим учителям - народной артистке Узбекистана профессору Ольге Александровне Черновой и профессору Ирине Соломоновне Гринберг. Я долго собирался, так как постановка требовала много затрат. Но когда узнал, что к работе над постановкой готов весь коллектив, а наша сотрудница - заведующая литературным отделом, выпускница Государственной консерватории Узбекистана Екатерина Комарова готова

На театральных подмостках

С УЧАСТИЕМ ТАЛАНТЛИВОЙ МОЛОДЕЖИ

написать музыку, принял за работу.

В новом спектакле были задействованы все. Так, Игорь Бухаидзе является ассистентом режиссера, а также играет главную роль - Тила. А талантливый актер Валерий Юлдашев написал стихи, на которые Екатерина положила музыку. Несмотря на то, что все на сцене взаимо-

связаны между собой, каждый при этом имеет свой характер.

- Я проводил актеров на импровизацию, - продолжает Б. Хамидов, - и этим удалось обогатить мой замысел. Получилось то, что задумывал, а благодаря музыке создана атмосфера того времени.

В спектакле происходит постепенное становление главного героя. Он

становится в один ряд с такими известными героями, как Аллопомыш, Геракл, Дон Кихот, передает свою энергетику всем, кто попадает на его пути. Помимо этого Тиль способен противостоять серьезному и сильно противнику - королю Испании. Вся тема спектакля сосредоточена на человеческих качествах.

- К 20-летию независимости Республики творческим коллективом запланирована еще одна премьера, - говорит Б. Хамидов. - А пока нам необходимо искать таланты, которыми богата наша республика. У нас много невостребованных художников, артистов и, возможно, даже режиссеров. Не надо экспортствовать таланты, надо инвестировать в своих выпускников. Лицо я планирую и в дальнейшем привлекать к постановкам Екатерину Комарову, Валерию Юлдашеву и всех, кто может использовать свои знания и талант на благо развития искусства.

Ирина ДОЛЕНКО.

В Ташкентском государственном педагогическом университете имени Низами на кафедре «Инструментальное исполнительство» факультета «Искусство» впервые был проведен конкурс «Лучший исполнитель фортепианного дуэта» среди студентов, обучающихся по направлению «музыкальное образование».

Существуют умения, которые необходимы и универсальны для многих видов музыкальной деятельности: при аккомпанировании, дирижировании хором или пении необходимо слышать партнера, добиваться слитности исполнения, ритмической, тембровой и динамической синхронности проведения мелодического рисунка. Перечисленные умения принято называть «чувством ансамбля», и одним из важнейших средств его формирования является игра в фортепианном дуэте. В целях развития данного навыка, усиления интереса студентов к обучению игре на фортепиано и их подготовки к будущим публичным выступлениям и был проведен конкурс.

Игра в дуэте сама по себе всегда интересна молодым людям, но объявление о конкурсе подтолкнуло студентов-пианистов значительно активизировать свое занятие.

Много труда, любви и терпения было вложено в подготовку конкурсантов доцентом И. Г. Ревес, представившей 16 студентов, и преподавателем Л. А. Бондаревой, руководившей 5 студентами. Совместными усилиями им пришлось преодолевать ряд трудностей - искать ансамблевую литературу, подбирать репертуар в соответствии с возможностями студентов. Учитывая особенности учебного плана - малое количество часов, выделяемых на предмет «Фортепиано», педагоги и студенты работали над программами и во внеурочное время. И все же подготовка к конкурсу была увлекательным и творческим процессом.

Мир творчества ПРАЗДНИК МУЗЫКИ

Конкурс судило строгое жюри под председательством кандидата искусствоведения, заведующей кафедрой «Музыкальная педагогика» ГКУ, автора монографии «Фортепианный дуэт в Узбекистане: вопросы интерпретации» Л. М. Ганиевой при участии старшего преподавателя ТГИК им. А. Кадыри Т. Т. Седых, доктора педагогических наук Ф. Н. Халилова, зав. кафедрой «Методика преподавания музыки» Д. Д. Каримовой и др.

С первых же минут конкурса на сцене господствовала здоровая конкуренция. Особенно ярко впечатление произвели программы, выполненные М. Насридиновой (III курс) - «Этюды в форме канона» Р. Шумана, Н. Абдазовой (I курс) - «Румынский танец» Б. Бартока, Ш. Махмудовой (I курс), впервые сыгравшей «Танец девушек и Сахали» из балета М. Ашрафи «Амулет любви» в переложении А. Вареласа.

Выступившие во второй группе показали следующие результаты: Гран-при вручен Кашириной Елене, 1-е место присуждено Кузнецовой Светлане, 2-е - Соколовой Елене, 3-е - Салохитдиновой Динаре. Диплом «Лучший исполнитель» получила Абдазова Наргиза.

Награждение лауреатов

дипломами и памятными подарками стало завершением настоящего праздника музыки.

Л. АРЮТЮНОВА,
профессор.
Л. ТАДЖИНАЗАРОВА,
преподаватель
ТГПУ им. Низами.

Газета выходит пять раз
в неделю, кроме субботы и воскресенья.

ISSN 2010-9237

отдел рекламы и объявлений —
233-28-95; 236-57-65.
Факс: 233-21-56, 233-28-95.

Газета выходит пять раз
в неделю, кроме субботы и воскресенья.

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 561. Способ печати —
оффсетный. Формат — А-2.
Объем — 2 п.л. Тираж 2951

Газета зарегистрирована
в Управлении печати и
информации г. Ташкента.
Регистрационный № 02-2

Индекс — 5